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 34 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר 
   18:00 , בשעה21.1212., ראשון תקיימה ביום

  חברי המועצה נוכחים:

 מר יהודה אלבוים, ראש המועצה 
 גב' אושרית טולצ'יס, חברת מליאה

 מר אבי צור, חבר המליאה 
 שמעון אדרי, חבר המליאהמר שי 

 מר אבי זיו, חבר מליאה
 מר יניב זהבי, חבר המליאה 

 

 חסרים: 

 חבר מליאהעד ארד-מר גיל , 
 מר עילי מנחם, חבר המליאה

 מר רון לובה, חבר מליאה
  

 

יועצת הרשות לקידום מעמד המועצה,  מבקר, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

 :האישה

  היועץ המשפטי, רזניקעופר עו"ד 
  מנכ"ל המועצהשלומי לנגרמר , 
 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 המועצה מבקר, עודד שגבמר 
  גב' מרב לוי, יועצת הרשות לקידום מעמד האישה 
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 34פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 עדכונים: .1

סיימנו  2021אני מבקש לעדכן כי גם את הרבעון השלישי לשנת  ערב טוב. :יהודה אלבוים
עובדה המצביעה על ₪.  24,000מאוזנים עם יתרה תקציבית קטנה של 

התנהלות אחראית ומקצועית ממש, כמו שהדוחות הקודמים שיקפו וזאת 
מהרגע שהצלחנו, בניגוד לכל ההערכות והסיכויים, לאזן את תקציב 

המועצה בכוחות עצמיים כתוצאה מתכנית ההתייעלות שהוכנה במחצית 
ויישומה בפועל ע"י הגזבר כבר ברבעון הראשון  2019הראשונה של שנת 

 .2020של שנת 

  – 1.1.2022לתקופה  ₪ מיליון  2חידוש היתר לקבלת אשראי הלוואות חח"ד ע"ס  .2
 :בנק מרכנתיל דיסקונט בע"מ –המלווה  31.12.2022

 אי אפשר להעלות את הסעיף הזה שוב. עבר רק חודש מאז עלה לדיון.  שי אדרי:

חודשים. אתם  3 שיעברושוב. לא צריך  את זהעלות המבקשים לאנו  :לנגר שלומי
נבדק משפטית ולפי  לסדר היוםיורים לכיוונים לא נכונים. כל דבר שעולה 

התקנון/אוגדן. זה שתוציאו מכתבים לכל העולם ואשתו שמדובר 
אם לא נותן תוקף לאמירות שלכם.  "לא חוקי"ו/או  "מינהל לא תקין"ב

להעלות את הסעיף שוב אז סימן שזה אפשרי. בואו אני אומר שאפשר 
 נהיה ענייניים. 

 אני פונה ליועמ"ש. :אדרי שי

 בנסיבות של הסעיף הזה זה בסדר.  :רזניק עופרעו"ד 

 עלתה הצבעה בנובמבר.  אבי צור:

אותי לפני כדי שאוכל להביא לכם  קיבלתם את הזימון ולא שאלתם :רזניק עופרעו"ד 
 . אסמכתאות

הוא לא  הנושא כרגעקיבלתם את הזימון. היתה ישיבה שלא הגעתם.  :לנגר שלומי
צו המועצות המקומיות. אם אתה חושב שאסור או ללמוד את לעשות דיון 

היה להעלות את הסעיף הזה, היית צריך לשלוח שאלה או השגה והיית 
 אתה לא רוצה לדון בסעיף זה? לא נדון. מקבל תשובה. 

 חודשים. אבל לא עברו.  3-בך, כתוב שעברו יותר מבמכת 6בסעיף  אבי צור:

התשובה היתה בהתייחס לסעיף מינויו של רון לובה אתה עושה סלט.  :לנגר שלומי
מאיפה שואבים את  ותלמדקח את התקנון מציע שתילסגן ראש מועצה. 

  הכל עפ"י דין.  – הסמכויות

האם ניתן להעלות את סעיף זה  –אני שואל שוב בדקנו ולא מצאנו.  שי אדרי:
 חודשים מאז שעלה לסדר היום? 3למרות שלא חלפו 

 עניתי לך על השאלה הזאת.  :רזניק עופרעו"ד 

דיני המועצות המקומיות מאפשרים לדון בסעיף זה. אני אומר לך שזה  :לנגר שלומי
 אפשרי. עכשיו תחליטו אם אתם רוצים או לא לדון בזה. 

פעמים. אני מעלה להצבעה. מי  3ן שהיועמ"ש ענה כבר מכיוו :אלבוים יהודה
 בעד/נגד/נמנע?
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 הצבעה: סירבו להצביע.  

 בעד: יהודה.  

 דקות לכל חבר מועצה לדבר. אתה חייב לאפשר את זה.  10יש  :אדרי שי

 דקות.  10תדברו  :לנגר שלומי

 אז תבטלו את ההצבעה. שי אדרי:

 עוד לא היתה הצבעה. בסדר  שלומי לנגר:

מבקשת לדעת על בסיס איזה סעיף חוק זה עולה שוב להצבעה. יכול  :טולצ'יס אושרית
להיות שמתוך בורות אנחנו לא מבינים על מה אתם מדברים. לכן, 

 היועמ"ש צריך להכווין אותנו. 

נשאלתי ועניתי על השאלה הזו. זה הזמן שלך לדבר. אפשר לדון בזה  :רזניק עופרעו"ד 
 בסדר היום. 

 יש חוק שאתה יכול להפנות אותנו? :אבי זיו

זה לא לעניין ולא ראוי. אם יש שאלה משפטית שאתם רוצים שאני  :רזניק עופרעו"ד 
 אפרט, הייתם צריכים לשלוח כשקיבלתם את הזימון. 

 שלחתי אליך היום.  :אדרי שי

 מתי?  :לנגר שלומי

 12:00/13:00-ב :אדרי שי

, שעתיים לפני הזו כבר לפני שבוע אז היום קיבלתם את הזימון לישיבה :לנגר שלומי
 אתה שולח מייל?! הישיבה, 

 אני טוען שאי אפשר לקיים הצבעה על זה.  אבי צור:

 ואני טוען שאתה טועה.  שלומי לנגר:

אני חושב שמן הראוי שהיועמ"ש ייתן תשובה שתספק את כולם, תפנה  אבי זיו:
 אותנו לחוק או לסעיף. 

 תכם לדיני המועצות המקומיות. א הפניתי :לנגר שלומי

 אם טעיתי אז תגיד שטעיתי. ידעת לעשות את זה מצויין בישיבות אחרות.  אבי זיו:

תקבע עובדות, אל תוציא מכתבים עם  שלאפעם אחר פעם ואני מציע  :לנגר שלומי
אני מציע, שכמו בעבר, משפטים כמו "לא חוקי" או "מינהל לא תקין". 

בכל פעם ששאלת קיבלת תשובה. ברגע . ותקבל תשובה פשוט תשאל
או  ללמד אותךלהתווכח איתך, שאתה קובע עובדות אני לא מתכוון 

 להוכיח לך שאני צודק. 

חבל שעופר לא נותן את הפירוט המלא למה לטענתו אפשר לדון בסעיף זה  :אדרי שי
 חודשים.  3למרות שלא עברו 

 מציע שאת הנושא הזה לא נעלה כרגע.  :זהבי יניב

. אנחנו מנסים פעם שניה לקיים לא ניתן בזמן שנשאר לסוף השנהיניב,  :לנגר שלומי
את הישיבה הזו החודש. השנה מסתיימת ומי כמוך יודע מה המשמעות 

אם לא מצביעים בסעיף זה. המשחקים נגמרו בעניין זה. עכשיו תהיה 
 בעד/נגד/נמנע. אתה מספיק הוגן ואמיץ להביע את דעתך אם 
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 אתה מבין שאני לא לבד פה.  :זהבי יניב

אני מבין ואני מבין שאתה מחוייב למשמעת קואליציונית של  :לנגר שלומי
את כל האינפורמציה. פה ממני ומהגזבר קיבלת אישית אתה האופוזיציה. 

אתה צריך להיות מספיק אמיץ ואמיתי לקבל זה להיות או לחדול. 
 החלטה נכונה. 

דברים אבל אתה צריך להבין את הצד השני. הצד השני, מבין את רוח ה :זהבי יניב
שאני חלק ממנו, קיבל תשובות. לא את כולן. יש עבודה שאנחנו צריכים 

 לעשות יחד ולקבל החלטה מושכלת. הסוגיה שמדברים עליה...

 לסוף השנה. עד יש לנו ימים ספורים אתם מודעים לתאריך?  :אלבוים יהודה

זה כך, בעת הזאת, עם המתח, כשהדברים לא סגורים  הגישה לקיים את :זהבי יניב
 עד הסוף...

יש צופים, יש בני עקיבא ויש שוטף. מישהו לא מבין שאנחנו צריכים את  :אלבוים יהודה
 להיות או לחדול. ב מדובר ?!האשראי הזה

 מבקש מספר דקות.  :זהבי יניב

 18:27בשעה  הפסקה

 18:32הישיבה חודשה בשעה 

ביקשנו חומרים וקיבלנו חומרים. היו לי מספר שאלות וקיבלתי פירוט.  :זהבי יניב
חלק מהדברים היו חסרים לי. לא העברתי לך כי הייתי בטוח שלא יעלה 

 לדיון היום. אנחנו מבקשים מספר דברים:
. להבטיח את העניין של מה שהתחייבנו לצופים ולבני עקיבא. מה שהיה 1

-לקו האשראי שאנחנו מאשרים ל . בלי קשר2021-אמור להיות חלק מ
2022 . 

 . השלמה של הנתונים. 2

 מה זה? ₪.  30,000היה סעיף שונות ע"ס  יש דברים נוספים: :אדרי שי

. היום דיברתי עם אריה ויש כבר עד 2021הדוחות שקיבלנו התייחסו ליוני  :זהבי יניב
דו שיח וחשוב שנהיה מעורבים. אנחנו רוצים  לקייםספטמבר. חשוב 

להיות חלק פעיל ואקטיבי. כחלק מהעניין הזה, התכנסנו וקיבלנו החלטה 
לשנות את הסעיף. לאשר את האשראי אבל במסגרת אחרת. אנחנו 

יכול להיות שנקבל החלטה שונה במהלך ₪.  400,000מסכימים לאשר 
 התקופה. 

לא  מיותרות לחלוטין כי זה ברור מאליו. שהצגת הןכל ההתניות יניב,  :לנגר שלומי
 400 -. הגזבר טוען שהיה מצב שמישהו שאל משהו ולא קיבל תשובה

לא ניתן לעבוד עם זה. מה תעדיף? אבטחה, נקיון או  אלש"ח זה לעג לרש.
אי אפשר לעבוד עם סכום כזה. לכן, מכיוון שהגזבר דוחה תנועות נוער? 

אנחנו נשארים עם הניסוח  ולאור עמדת הגזבר את ההצעה הזו על הסף
 . יהמקור

אלש"ח זה לא סוף פסוק. אם הגזבר יציג כבר מחר בבוקר את מה  400-ה :אדרי שי
 שביקשנו, אפשר להצביע אינטרנטית. 

 אי אפשר להעלות את זה בהצבעה אינטרנטית.  :לנגר שלומי

ההצעה הזו שפתרון ביניים לאור לוחות הזמנים שנותרו, אני מציע  
יתחייב לא לממש את זה לפני שאתם מקבלים את והגזבר תאושר כרגע, 
 כל התשובות. 
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 מי בעד/נגד/נמנע? מעלה להצבעה: 

 אבי זיו, אושרית טולצ'יס, יניב זהבי, אבי צור, שי אדרינגד:  

 בעד: יהודה אלבוים.  

 1.1.2022לתקופה  ₪ מיליון  2חידוש היתר לקבלת אשראי הלוואות חח"ד ע"ס  החלטה:

 לא אושר – בנק מרכנתיל דיסקונט בע"מ –מלווה ה 31.12.2022 –  

 –מימון : היחידה להתיישבות ותשתית לאומית   ₪ 300,000שיקום גדר הביטחון ע"ס  .3
 ₪ 300,000 – משרד הביטחון

 איפה זה יהיה? זה החלפה של גדר או חדשה? :אדרי שי

 אין לי תשובה לכך.  :לנגר שלומי

 .מדובר על הקטע מתחת לפריחת השקד -לאחר בדיקה מול שי יקר  :אלבוים יהודה

 מעלה להצבעה: מי בעד/נגד/נמנע? 

 פה אחד :עדב 

מימון : היחידה להתיישבות ותשתית   ₪ 300,000שיקום גדר הביטחון ע"ס  החלטה:

 אושר פה אחד - ₪ 300,000 – משרד הביטחון –לאומית    

 בעקבות אתר חדש לבנק הדואר ובעקבות עזיבתה של אירוס יעקובי, נדרש עדכון   .4
 המורשים בבנק הדואר לפי הנוסח שלהלן:  
 "הצטרפות לשירותי הבנקאות באינטרנט הניתנים ע"י בנק הדואר עפ"י התנאים  
 המפורטים בכתב בקשת הצטרפות/עדכון לשירותי בנקאות באינטרנט למוסדות וגופים  
 דיים בבנק הדואר, שר אישור זה מהווה נספח לו )"כתב הבקשה"(. מוס 
 לאשר למורשים המפורטים בכתב הבקשה, כל אחד לחוד, לפעול בכל חשבונות התאגיד  
 המנהלים בבנק הדואר )"החשבון"(, באמצעות שירותי הבנקאות באינטרנט, כמפורט  
 בכתב הבקשה.  
 ו את הרשם המפורט בכתב הבקשה, למנות להסמיך את מורשי החתימה של החברה ו/א 
 מעת לעת מורשים מטעמנו לפעול בחשבון באמצעות שירותי הבנקאות באינטרנט ואת  
 . רמת הרשאתם, כמפורט בכתב הבקשה 
 לחתום על כל הסכם ו/או מסמך כפי שידרש על ידי הבנק מעת לעת בקשר להחלטות  
 דלעיל ובכלל זה על כתב הבקשה.  
על כתב הבקשה וכן ביצוע פעולות על ידם  ראש המועצה וגזבר המועצהשל חתימתם  
 מתן הוראות לבנק בקשר עם ההחלטה דלעיל ובקשר לכתב הבקשה מחייבים את  ו/או 
 ". התאגיד לכל דבר ועניין 

מקבלים הכנסות מבנק הדואר. כדי לקבל את הנתונים צריך לעדכן את  אשכנזי: אריה
 יכולה לבצע זה להסתכל. )שרית(  המורשים. כל הפעולות שהיא

 זה לא מה שכתוב.  אבי זיו:

  משהו חוץ מזה. זה לצפות בפעולות. אין לה אפשרות בפועל לעשות  :רזניק עופרעו"ד 

 כתוב במפורש.  :לנגר שלומי

 בואו נאשר שמית.  :אדרי שי

כמורשית בבנק  021670895שרית כהן ת.ז. אישור  מעלה להצבעה: :לנגר שלומי
 ואר. הד
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 מי בעד/נגד/נמנע? 

 בעד: פה אחד 

 אושר  -כמורשית בבנק הדואר  021670895אישור שרית כהן ת.ז.  החלטה:

 ח מבקר המועצה בנושא גזברות"דו  .5

 לי ידוע שדיון כזה צריך להיות בנפרד.  רזניק( עופרעו"ד פונה ל) :אדרי שי

 זה לא נכון.  :לנגר שלומי

 אפשר להעלות את זה.  :רזניק עופרעו"ד 

 גם הדוח של המקווה היה בנפרד.  :אדרי שי

 זה לא נכון.  -עוד פעם  :לנגר שלומי

 . אני לא זוכר שפניתם. שאלות לפני הישיבה אתם רשאים לשלוח אלי :רזניק עופרעו"ד 

אתם מוזמנים לבוא  – , שאלות, הבהרותכל מה שאתם צריכים ממני :שגב עודד
 ולשבת איתי. 

 ח. "אנחנו רוצים לעיין בדו :צוראבי 

 קודם כל צריך לאשר עוד חבר לועדת ביקורת.  אושרית טולצ'יס:

 ראשית, חשוב שתעיינו בדוחות ולכן הם נשלחים אליכם מראש.  :לנגר שלומי
לא קשור. הנושא עלה וקיבלת תשובה גם  שנית, היעדר חבר אחד מהועדה

חברים ומעלה.  2ביקורת זה ש וגם ממני. הקוורום של ועדת "מהיועמ
חברים לא כינסת את הועדה,  3היו כשברגע שיש שני חברים, הגם ש

 אפשר לכנס. 

 צורף לכם.  "חהדו 

 2019לשנת  ח ביקורת של משרד הפנים"דו .6

 אנחנו לא מקבלים את הדו"ח ככה.  אושרית טולצ'יס:

לקבל או לא  גם הוא נשלח אליכם מקדמת דנן. זה לא בשליטה שלך אם :לנגר שלומי
 אלו נתונים. ח. "לקבל את הדו

ואת בשלך בוחרת  במרץ, כיו"ר ועדת ביקורת, עוד הדוח הזה נשלח אליך 
 . שלא לכנס את הועדה

 אין ועדת ביקורת.  :טולצ'יס אושרית

 גיד שאין ואני אגיד שיש. תמשיכי לה :לנגר שלומי

 אבדוק את זה.  :טולצ'יס אושרית

 תמיכות תנועות נוער .7

 אני מבקש לקבל הבהרה לגבי החלוקה של הכספים.  ה אשכנזי:ארי

אלש"ח  35-אלש"ח לצופים ו 65בישיבה הקודמת נקבע שאתה תעביר  שי אדרי:
 לבני עקיבא. 

 ]עוזב את הישיבה מבלי לשמוע את דברי הגזבר[ 
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חבל ששי עזב מבלי לשמוע את ההסבר הפשוט שיש הבדל מהותי בין  אריה אשכנזי:
  תקציב לבין תזרים מזומנים. 

 

 34סיום ישיבת מליאה מס' 

_________________ 
 יהודה אלבוים

 ראש המועצה המקומית
 עופרים-בית אריה

 מנהלת הלשכה -רשמה: מרב לוי


